州晚村 达州日报社主办 刊号CN51--0063

总第5357期

2019年12月

日

星期一

已亥年十一月十四

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com 巴 网 www.qinb.net

我市征集 2020年度"群众最不满意的 10 件事"

今起可通过三种方式表达意见及建议

本报讯 "群众最不满意什么事,就 强力整治什么事!"为解决群众最关心、 最直接、最现实的问题,不断提升群众的 获得感、满意度和幸福感,近日,市委、市 政府决定,从12月9日起,在全市范围 内广泛征集2020年度"群众最不满意的 10件事"

达州晚报微信

堂上达州

按照市委、市政府制定的《达州市 2020年度整治"群众最不满意的10件 事"活动方案》,结合我市工作实际,从 12月9日起至12月31日前,相关职能 部门将通过"大梳理、大走访、大调查、大 征集",找准群众最关心、最直接、最现实

的问题和群众反映较多或比较强烈的问 题,全方位收集群众诉求及意见建议,梳 理筛选出群众反映强烈且带有共性的问

2020年2月20日前,群众将对纳入 整治工作备选范围内的20个诉求问题 进行投票,按得票数多少确定15个诉求 问题。同月29日前,由群众投票确定 的15个诉求问题提交相关会议审议 后,确定10件事作为2020年重点整治 内容

问题整治阶段,依旧问计于民,让群 众来提出整治方案和意见,到时将开展 "金点子"征集等活动,广纳民策,吸纳民 智,凝聚合力,精准施策整治群众反映的 突出问题

整治效果如何?也由群众说了算。 据了解,整治工作将以群众满意为目标, 活动开展情况将纳入市、县两级年终目 标绩效考核。2020年12月31日前,还 将通过问卷调查、网络投票和电话回访 等形式对整治"群众最不满意的10件 事"落实情况进行评价,对群众满意度进 行统计调查

您最不满意什么问题?请您大胆说 出来!从12月9日起至12月31日前,

您可以通过三种方式告诉我们。我们将 第一时间把最突出、群众诉求最强烈的 问题梳理筛选出来,并提交相关部门。

●以下三种方式可以发表您 的意见及建议:

热线电话:0818-2382258 电子邮箱:723429368@qq.com 通信地址:四川省达州市通川区通 川中路255号达州日报社306办公室 邮政编码:635099

(本报记者 汤艳燕)

达州至成都明起开行 5趟C字头城际列车

本报讯 记者昨日从达州车务段获 悉,明起至12月29日,达州至成都D字 头动车将从目前的8趟减至5趟,同时开 行C字头城际列车5趟。据12306官网 消息,达成间城际列车票价为104元,耗 时最短为2小时51分,最长为3小时57

据了解,每天17:32开行的达州至 成都的D5191列车已停运。10日起,将 开行5趟城际列车(票价均为104元)。 运行时间最短的为C5801,中间无停靠 站点,历时2小时51分;运行时间最长 的为C5843列车,沿途停靠土溪、营山、 蓬安、南充、蓬溪、遂宁、成都等7个站 点,历时3小时57分。C5801(达州到成 都东),09:08达州发车,11:59抵达成都 东;C5841(达州到成都东),10:15达州 发车,13:55抵达成都东;C5803(达州到 成都东),15:50达州发车,18:58抵达成 都东; C5843(达州到成都), 17:43达州 发车,21:40抵达成都;C5831(达州到成 都东),19:24达州发车,23:08抵达成都

据达州车务段工作人员介绍,12月 30日后,达成线C字头列车每天将增至 8趟,D字头列车减少为2趟。由于铁路 将调整列车运行图,这些城际列车暂未 售票,调整后他们将第一时间发布公告。

另悉,明起,达州至广安开通C5839 次列车,由达州站始发至广安南站,一等 座91元,二等座56元,耗时3小时3分, 沿途停靠土溪、营山、蓬安、南充、岳池、 安南等6个站点。目前,广安至达州 方向的城际列车还未开通。

(本报记者 赵曼琦)



12月6日,各县 (市、区)四城同创办、公 安局交警大队对8月份 "不文明出行、礼让行 人"公职人员分别进行 了集体约谈。市级单位 "不文明出行、礼让行 人"人员按照单位所在 地,分别在通川区或达 川区接受约谈。



135人次"不文明出行、礼让行人"公职人员被约谈

交通文明是城市文明的直接体 为深化文明出行"四让"活动,大 力倡导"车让人",10月19日,市四城 同创办、市公安局交警支队对8月份 135人次"不文明出行、礼让行人"的公 职人员进行了通报和曝光。

6日上午,记者在达川区行政中心 会议室看到,达川区31名被集体约谈 的公职人员全部到场。大家观看了 《文明出行警示教育片》,因"不文明出 行、礼让行人"引发的交通事故让大家 不寒而栗,受到了深刻的教育。

各县(市、区)公安局交警大队长 分别对不文明出行的公职人员进行了

集体谈话,被约谈人根据各自情况,郑 重地写下了"文明出行、礼让行人"承 诺书。

据了解,8月份全市共有公职人员 135人次"不文明出行、礼让行人",其 中遇行人正在通过人行横道时未停车 让行的16人次;饮酒后驾驶机动车的 8人次;机动车违反规定临时停车,驾 驶人在现场拒绝立即驶离,妨碍其它 车辆、行人通行的111人次。

文明出行、礼让行人,不仅关系到 自身安全和万家幸福,也是践行"文明 城市有我,我为创建加分"的具体体 现。"我为自己的行为感到深深的自

责,驾驶车辆前缺乏冷静思考,为了方 便,忽略了事情的严重性,给自己和他 人带来了安全隐患。"6日下午,通川区 被约谈人周某某表示,以后一定会遵 守交通法规,坚决不越"红线"半步。 同时,告诫身边亲朋好友,共同抵制交 通违法陋习,争做"文明出行、礼让行 人"的好司机。

据悉,有关部门已展开对公交车 出租车、社会私家车"不文明出行、礼 让行人"的甄别,并按照文明出行"四 让"活动要求,进行相应的教育和约 束,推动全社会"文明出行、礼让行人" 蔚然成风。 □本报记者